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 	Zápis do MŠ Řepiště 
Zápis do Mateřské školy Řepiště pro školní rok 2025/2026 se uskuteční v úterý 6. 5. a ve středu 7. 5. 2025 v době od 12 do 16 hodin v kanceláři MŠ (původní budova, 1. patro). 
Předškolní vzdělávání se organizuje v souladu se školským zákonem pro děti ve věku od 2 do zpravidla 6 let. Dítě mladší 3 let nemá na přijetí do MŠ právní nárok. Pro děti, které do 31. 8. 2025 dosáhnou věku 5 let, je od 1. 9. 2025 do zahájení povinné školní docházky předškolní vzdělávání povinné. 
Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je absolvování povinného očkování, doklad, že je imunní proti nákaze, nebo že se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů). Tato podmínka se nevztahuje na dítě, které se hlásí k povinnému předškolnímu vzdělávání. 
Povinné dokumenty k zápisu: 
1. Vyplněná žádost o přijetí s lékařským potvrzením 
2. Přihláška ke stravování  
3. Rodný list dítěte k nahlédnutí 
4. Občanský průkaz zákonného zástupce 
Formuláře naleznete zde: http://www.zsrepiste.cz/materska-skola/formulare-ke-stazeni 
 
O přijetí či nepřijetí dítěte do mateřské školy rozhoduje ředitelka ZŠ a MŠ v souladu se zákonem do 30 dní. V den zápisu obdržíte registrační číslo, pod kterým naleznete výsledek přijetí svého dítěte po vyvěšení rozhodnutí na webových stránkách MŠ (zde: https://www.zsrepiste.cz/materska-skola/zapis-do-ms). 
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